

TOP家居 | 家关注

对接古镇灯饰源头,整合行业资源优势 华丰灯饰界四五期招商盛大起航

关键词:总部基地 ▶ 立足郑州,辐射中部

华丰集团董事长付庆林表示华丰灯饰界投入运营4年来的基本情况。付庆林表示,自2010年5月华丰灯饰界投入运营以来,项目的A区、B区、C区经过4年的经营,目前已稳占郑州市场灯饰消费市场的最大份额,且扩散至河南全省,并向周边

省份辐射,成为中部地区最具有影响力的灯饰卖场。

同时,现有的商铺容量已逐渐不能满足商户的需求,越来越多的商家从古镇、广州、佛山等地向中部地区积聚,众多企业“得中原者得天下”的观念让华丰灯饰界迎来了崭新的发展机遇。

关键词:六大优势 ▶ 得天独厚,潜力巨大

华丰投资营销部部长毛彦恒向与会嘉宾详细介绍了未来华丰灯饰界四期、五期的六大优势。

第一,具有区位优势——华丰灯饰界位于郑州市商都路与七里河交会处,处在郑汴产业带的中轴线,是建材市场的老商圈,北邻东CBD,南依国家航空港区,东临郑州东站,交通便利,物流发达;第二,具有稳定优势——华丰灯饰界是政府批准有50年经营产权的灯饰物流基地,50年经营权最大限度地保障了进驻商家的长期经营利益;第三,具有产业优势——华丰灯饰界是中部灯饰业态最全、品种最全的一家大型灯

饰物流基地,是纯粹以灯饰产业发展为主的专业市场;第四,具有规模优势——华丰灯饰界规划总建筑面积32万平方米,在国内灯饰交易型市场当中名列前茅,是中部地区最大的灯饰产业批发零售基地。第五,具有成本优势——自持物业、永续经营是商业地产长久发展的根本,这也是华丰灯饰界核心竞争力之一。通过这种经营模式降低商家经营成本,最终让利于客户,让广大消费者从中得到真正实惠。第六,具有管理优势——华丰灯饰界的管理体系有目共睹,全力打造舒心、安心、放心的消费理念。

7月14日,由华丰灯饰界、中山市照明电器行业协会联合主办,郑东新区管委会、郑东新区经济发展局、郑州市工商联照明灯饰商会鼎力支持的“挺进华中·赢在中国”光明事业万里行活动华丰灯饰界站——郑州灯具市场研讨交流会在华丰灯饰界落下帷幕。

本次研讨交流会旨在对接古镇灯饰产业,整合区域行业资源,得到了众多行业协会和知名媒体的大力支持。中山市照明电器行业协会会长、中山市古镇工商联主席、中山市华艺照明股份有限公司董事长区炳文等考察团一行,在对华丰灯饰界进行了深入了解后,对华丰灯饰界四五期招商项目表现出了浓厚的兴趣,考察团内多家知名灯饰厂商与华丰灯饰界达成了初步合作意见。

郑州晚报记者 赵青



古镇考察团与华丰灯饰界领导

关键词:战略合作 ▶ 对接古镇,引进品牌

华丰灯饰界在短短4年时间,由一个新生市场逐渐发展成为辐射中部六省的专业灯饰市场,在中部灯饰行业崭露头角。中山照明电器行业协会会长、中山市古镇工商业联合会(商会)主席、中山市华艺照明股份有限

公司董事长区炳文表示,华丰灯饰界在这方面的经营理念及管理经验值得学习,希望双方可以互相交流,互相合作,共同促进灯饰行业的发展。

此次研讨交流会的成功举办,标志着华丰灯饰界的发展又

迈向了新的台阶,朝着打造“中部灯饰第一城”的目标更进一步。华丰灯饰界将继续秉承以服务为本、诚信经营的理念,致力于打造规范的、领袖级的现代化灯饰卖场,成就中部灯饰第一城。



集聚全年力量 打造最强盛典

17 欧凯龙 周年庆






活动时间

7月19日

10:00-24:00
限时抢购

万人建材家具集采大会
超低集采价、千万豪礼、百万现金……6大优惠引爆全城!
超级夜场不打烊 狂惠无极限

汽车91.2主播大咖全力出击走进东区欧凯龙
寒江、郭应巍、林夕、刘博等大咖与您面对面

100名佳丽 倾城惊艳冠绿城
2014国际旅游形象大使大赛亚太区总决赛颁奖盛典
7月19日欧凯龙东区旗舰店开赛

与奢华邂逅 和激情同行
奢华皇家国际邮轮、激情哈雷摩托、顶级敞篷跑车……
演绎极致生活!

免费参与微信刮刮卡 100%中奖
关注欧凯龙官方微信 (OKL88887777) 回复“刮刮卡”即可参与。

活动专线: 88887777

您还可以通过以下几种方式了解欧凯龙更多信息!

 www.okalone.cn
 欧凯龙
  @欧凯龙官方微博
  9575878

- ▶ **欧凯龙·东区旗舰店**
地址: 商都路与农业南路交汇处
- ▶ **欧凯龙·中原路店**
地址: 西环路与中原路交汇处
- ▶ **欧凯龙·北环路店**
地址: 北环路与文化路交汇处西200米
- ▶ **欧凯龙·嵩山路店**
地址: 嵩山路与航海路交汇处
- ▶ **欧凯龙·黄河路店**
地址: 黄河路与南阳路交汇处